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Интегрирование выражений, содержащих 
квадратный трехчлен в знаменателе
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Интегрирование выражений, содержащих квадратный 
трехчлен в знаменателе

Рассмотрим неопределенные интегралы вида

где: a, b, c, M, N - действительные числа.

Трехчлен действительных корней не имеет
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Выделение полного квадрата
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Пример 100. Найти неопределенный интеграл 
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Решение.
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Пример 101. Найти неопределенный интеграл
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Решение. 
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Примеры использования схемы внесения 

функции под знак дифференциала

( ) ( ( ))
( ) ( ( ) ,l) n | ( ) |

( ) ( )

u d u
du u du d u u C

u u

 
  

 


=  = = = + 

( 2 .
( ) ( ( ))

) ( ( )) ( )
( ) ( )

u d u
du u du d u u C

u u

 
  

 


=  = = = + 



© Бутырин В.И., Филатов В.В., 2022  9

Пример 102. Найти неопределенный интеграл
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Решение. 
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Ответ. 
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Аудиторная работа

Решаем задачи из Бермана 2013, 2019
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Домашнее задание

Решить задачу типового расчета 3 задание 3

Ответы на задания типового расчета и задания из 
Бермана студенты, работающие on-line, присылают в 
Dispace, Дисциплины, Задания. Студенты очники – сдают 
очно.
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